|Nawiew MCKHTO0160R-PFWHWC+AD+FC

I
Wydatek 580 m¥h

Cisnienie dysp. 1 Pa

|

|Przepustnice i kroéce wiotowe [ 0 Pa ]
: iy o - - i il ]
Filtr _ SE A g 0 Pa e 4
Spadek cisnienia powietrza Zestaw filtrow  P.FLR EU-4
obliczeniowy 0 Pa
filtr czysty 7 Pa
filtr brudny 150 Pa
Predkosé w oknie filira 0.9 m/s
| Nagrzewnica wodna : | = __—L M Pa
Wymiennik WCL1_MCKTO01 Krocce R3/4"
Wydatek: 580 m*h Rodzaj czynnika Woda
Powietrze wiot 6,3/12 °Cl% Temperatura czynnika 80/60 °Ci*C
Powietize wylot 24/4 °Cl% Przeplyw czynnika 0,15 m*h
Moc 34 kW Spadek cigniena 0,2 kPa
Opory przeptywu 1 Pa Pojemnosé wymiennika 0,62 dm?
Wsp. obcigzenia 0,57
Predkos¢ w oknie wym. 1.1 m/s
PUR— = i
 Chlodnica wodna ! 70 Pa
Wymiennik WCL6_MCKTO1 Krécce R3/4"
Wydatek: 580 m/h Rodzaj czynnika Woda
Powietrze wiot 32/45 °Ci% Temperatura czynnika m2 °C/°c
Powietrze wylot 24/68,35 °Cl% Przeptyw czynnika 32 m3h i
Moc 1,91 kW Spadek cisniena 0.8 kPa E
| Opory przeptywu 70 Pa llosé skroplin 0,45 kg/h i
'Wsp. obcigzenia 0,27 Pojemnosc wymiennika 3,01 dm?
Predkos¢ w oknie wym. 1.3 m/s
|
[ Przepustnice i kro¢ce wylotowe Ty patieL ~ 0Pa :
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